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YBaxaemnbiy AHfipent! TeopeTudecky MyKUrHa C TAKOU CIIEPMOIPaMMOU MOXKET UMETh feTer
€CTeCTBeHHBIM ITyTEM, HO Ha NIpaKTHUKe Ha MIPOIecC OTIOAOTBOPEHUS BIUSIIOT MHOKETCBO (PAaKTOPOB
000uX TIJIOBHIX MAapTHEPOB. Ecu ecTh mpo6IeMEl ¢ 3aYaTUeM, TO He0OXOOUMO HaYMHAThL C OYHOMN
KOHCYJIbTAIIMX YPOJIOTa UIIK aHApPOoJiora (st MyK4YKHBI), Oecebl ¥ OCMOTPA, a 3aTeM Ha3HavaTh
MOIIOTHUTEJIbHBIE METOMB 00CcienoBanusi. Mbl MoxkeM IpUHSTL Bac Ha 6a3e Hallel KIMHUKHY.
3BOHUTE 10 TeJeOHy ropsiuer TUHUHU. Yaauu!



